

خبر

معاون کل وزارت بهداشت تشریح کرد

تجارت‌های کرونایی در فضای مجازی

بخش اجتماعی–معاون کل وزارت بهداشت با بیان اینکه تنها ۲ درصد بهبودیافتگان کرونا برای اهدای پلاسما اقدام کرده اند، ایام محرم را فرصتی مناسب برای نذر خون و پلاسما عنوان کرد و گفت: به این منظور سامانه نوبت دهی اینترنتی در سازمان انتقال خون برقرار است.
به گزارش ایسنا، دکتر ایرج حریرچی در نشست خبری که به صورت ویدئو کنفراسی برگزار شد با تاکید بر این که یکی از موضوعات مهم در محرم امسال موضوع نذر خون است، گفت: ذخایر خونی کشور در وضعیت مناسبی قرار دارد، اما باید افزایش یابد. محرم امسال زمان مناسبی برای اهدای خون و به ویژه هدای پلاسما است. در برآوردهای قبلی ما تصور می کردیم حدود ۱۰ درصد بهبودیافتگان کرونا، اقدام به اهدای پلاسما کنند. اما اکنون تنها ۲ درصد از این بهبود یافتگان پلاسما اهدا کرده اند. در تسریع و تسهیل فرایند اهدای خون واهدای پلاسما سازمان انتقال خون سامانه نوبت دهی اینترنتی نیز برقرار کرده است.

وی در ادامه با اشاره به این که تاکنون ۱۶۴ شهید مدافع سلامت از کادر بهداشت و درمان کشور شناسایی شدند تاکید کرد: این عزیزان و خانواده هایشان حق بزرگی بر گردن مردم دارند. زمانی که حتی خانواده و فامیل نیز از مراقبت از بیمار خود اکراه داشت، این عزیزان بودند که با ایثار و فداکاری در مراکز درمانی کمک به بهبود حال این بیماران می کردند. تا جایی که روز گذشته دیدیم فرزند ۸ ساله یکی از همین اعضای کادر درمان بر اثر ابتلا به کرونا جان خود را از دست داد. وی ادامه داد: خدمت به بیماران از وظایف ما است. از سوی دیگر ارائه حمایت های معنوی، روانی و غیره برای خانواده های شهدای مدافع سلامت نیز در اولویت ما قرار دارد. اما باید در نظر بگیریم که ما امروز در چند جبهه در حال جنگ هستیم؛ هم بیماری معمول را داریم و هم باید به فکر کرونا باشیم. از سوی دیگر در این شرایط باید به فکر آماده سازی موضوعات مختلف در پاییز و زمستان باشیم که این موضوع ممکن است سبب شود کوتاهی هایی صورت گیرد. معاون کل وزارت بهداشت در پاسخ به سوالی در خصوص پذیرش بیماران در بیمارستانهای خصوصی در روزهای تعطیل اظهار کرد: بیمارستانها حتی در روزهای تعطیل نیز باید بیماران اورژانس را پذیرش کنند، اما بیماران غیر اورژانسی براساس نوبت دهی پذیرش می شوند.

برگزاری مراسم عزاداری در فضاهای سرپسته ممنوع

وی در ادامه در پاسخ به سوالی درباره شرح ماقوع درخواست دادستانی برای برگزاری مراسم های عزاداری ماه محرم تاکید کرد: این موضوع در جلسه ستاد ملی مقابله با کرونا مطرح شد که توضیحاتی توسط وزیر بهداشت و وزیر کشور پیرامون آن ارائه شد. در مجموع مصوبات ستاد کرونا در خصوص عزاداری های ماه محرم همان مصوبه هایی است که ابلاغ شده که سازمان تبلیغات اسلامی نیز بر اجرای آن نظارت دارد. بر اساس این مصوبه برگزاری مراسم عزاداری، در فضاهای سرپسته ممنوع ست. خوشبختانه با ابتکارات صورت گرفته و حضور مداحان، خیابان ها، پارک‌ها و غیره درباره اجرای پروتکل های بهداشتی وضعیت مناسبی داریم. در این زمینه خوشبختانه مقام معظم رهبری نیز از مردم و هیات ها خواسته اند که مسائل بهداشتی را با جدیت بیشتر رعایت کنند.

گسترش تله مدیسین با اولویت مناطق محروم

وی در پاسخ به سوال ایسنا درباره ارائه خدمات تله مدیسین یا دورپزشکی در بحران کرونا، گفت: این خدمات باید گسترش پیدا کنند. اکنون بسیاری از رفت و آمدهای غیر ضروری به دلیل دریافت خدمات پزشکی و آزمایشگاهی است. به طور مثال اصلا نیازی نیست که شخصی برای دریافت جواب آزمایش خود مجبور به مسافرت درون شهری باشد و در اکثر کلاتشهرها عامل سوم و چهارم تردد مردم، دریافت خدمات بهداشتی و درمانی است که می تواند موجب تشکیل زنجیره انتقال بیماری باشد.

حریرچی در این باره ادامه داد: خدمات تله مدیسین با اولویت مناطق محروم گسترش پیدا خواهد کرد. هر چند که در شهرهای بزرگ مثل تهران نیز موثر خواهد بود. امروز می بینیم که تراکم مراکز درمانی در مناطق شمالی و مرکزی تهران افزایش یافته است و شهروندان مجبور به تردد از نقاط شرقی و جنوبی و غربی شهر به سمت مراکز درمانی هستند.

روند ابتلا و فوتی های کرونا همچنان بالاست

حریرچی در پاسخ به سوال دیگر ایسنا درباره روند بیماری در کشور، گفت: این موضوع کاملا به رفتار اجتماعی، رعایت فاصله گذاری و نکات بهداشتی بستگی دارد. پس از موج دوم کرونا با رعایت اصول بهداشتی توانستیم میزان مرگ و میر را بیش از ۴۵ درصد ومیزان بستری را حدود ۴۰ درصد کاهش دهیم. اماهمچنان میزان مرگ ومیر و بستری و ابتلا به طور میانگین از روزهای اوج بیماری در فروردین نیز بالاتر است.

وی با اشاره به همکاری شرکت های دانش بنیان در زمینه تولید دارو و تجهیزات مرتبط با کرونا بیان کرد: این شرکت ها که هویت داشته و شناسنامه دار هستند، مورد حمایت ما بوده و با ما فعالیت می کنند. اما به ادعاهایی که ممکن است در فضای مجازی در خصوص کشف دارو و واکنس شود توجه نکنید، زیرا این موارد جزئی از تجارت است. حریرچی با اشاره به این که بیماری کرونا بار دیگر نشان داد که ملتهای مختلف باید کنار یکدیگر قرار گیرند، گفت: دیدید که این تصور غلط که برخی از کشورها داشتند که فکر می کردند با حصار خودساخته می توانند به خوشبختی برسند، دچار مشکل شدند. اکنون بالاترین میزان مرگ و میر در کشورهای توسعه یافته اتفاق می افتد ما نیز در منطقه خودمان احتیاج به همکاری بیشتری میان کشورها داریم.
مراحل حیوانی واکنس کرونا ایرانی در حال تکمیل شدن است

وی درباره تولید واکنس ایرانی کرونا، اظهار کرد: مراحل حیوانی این واکنس در حال تکمیل شدن است و بلافاصله وارد مرحله انسانی خواهیم شد و ما نیز همگام با سایر کشورها به سمت ساخت واکنس حرکت می کنیم. اما باید بدانید متوسط زمان ساخت واکنس در ۵۰ سال گذشته ۷ سال بوده است. حتی برخی از واکنس ها نیز ساختشان بیش از ۲۷ سال زمان برده است. این در حالی است که علی رغم تمام اقدامات صورت گرفته بیماریهایی مانند ایدز و مالاریا همچنان فاقد واکنس هستند. مردم باید بدانند که ممکن است حتی تا دو سال دیگر نیز واکنس در دسترس نباشد.

وی درباره ارائه خدمات به بیماران مبتلا به سرطان تصریح کرد: در ماه های اول بروز بیماری کرونا برخی خدمات با تاخیر در مراجعه این بیماران انجام می شد، اما فرد مبتلا به سرطان نمی تواند منتظر بماند. تاکید ما این است که آنها به بیمارستان های مخصوص سرطان که عاری از کرونا هستند مراجعه داشته باشند.

{اجتماعی}

محاکمه داماد به اتهام قتل همسر وسواسی

بعد از قتل، جنازه اش را بیرون شهر رها کردم



متهم در شعبه ۲ دادگاه کیفری استان تهران محاکمه شد.

درخواست قصاص و دیه از سوی اولیای دم

در ابتدای جلسه رسیدگی و پس از قرائت کیفرخواست، نماینده دادستان از طرف فرزند صغیر مقتول از متهم درخواست دیه کرد و پس از آن خواهران

باند هفت نفره سرقت خودرو متلاشی شد

ماجرای دزدان هتل نشین!

با کسب مجوزهای قضایی عازم هسته مرکزی شهر شدند و با همکاری مدیر هتل به اتاق دزدان رفتند.
وقتی «الف-الف» (یکی از سرکردگان باند) نیروهای انتظامی را مقابل خود دید، تازه فهمید که هتل نشینی به پایان رسیده است و باید سال های دیگر جوانی اش را پشت میله های زندان بگذرانند. این گزارش حاکی است، همزمان با دستگیری «الف-الف» و آرزو، زن جوانی که در سرقت های خودرو نقش داشت، ماموران انتظامی به بازرسی اتاق آن ها پرداختند و علاوه بر مقادیری مواد مخدر صنعتی و سنتی، چندین سوئیچ خودرو را نیز به همراه چند گوشی تلفن همراه کشف کردند و در جست و جوی خودروهای سرقتی برآمدند آنان بااستفاده ازشگردهای پلیسی همچنین یکدستگاه پراید نقره ای سرقتی دیگر را نیز که در هتل پارک شده بود به همراه یک دستگاه دوچرخه سرقتی کشف کردند و در حال انتقال به کلانتری بودند که «الف» از خودرو بیرون پرید و پا به فرار گذاشت. در همین حال نیروهای تجسس بعد از یک تعقیب و گریز طولانی او را دوباره به دام انداختند و به مقر انتظامی منتقل کردند. با اعترافات متهمان، این پرونده وارد مرحله جدیدی شد و راز عجیب یک باند حرفه ای سرقت خودرو و فروش لوازم و قطعات آن به مالخران لو رفت.

بخش اجتماعی – اعضای یک باند سرقت خودرو در حالی با دستورات ویژه قضایی و تلاش نیروهای انتظامی در مشهد دستگیر شدند که زن و مرد هتل نشین از سرکردگان اصلی این باند بودند.

ردیابی این باند سرقت از بیست و هفتم مرداد زمانی آغاز شد که نیروهای کارآزموده گشت انتظامی کلانتری شهرک نجابی مشهد هنگام انجام وظیفه و گشت زنی در حوزه سرمتحفاظی به مردی فرورد کردند که مدعی بود جوانی در حال فروش قطعات و لوازم یک پراید سرقتی است.

به دنبال دریافت این خبر، بی درنگ خودروی گشت به سمت خیابان شقایق جنوبی حرکت کرد چرا که مرد مذکور نشانی آن خیابان را به ماموران داده بود. چند دقیقه بعد ماموران گشت جوانی به نام «ح – م» را درحالی دستگیر کردند که مشغول فروختن کیپسول گاز خودروی پراید بود. این جوان که خود را مالک پراید سورمه ای معرفی می کرد به نیروهای گشت گفت: پرایدی که مقابل مغازه پارک است، به خودم تعلق دارد در همین حال ماموران از طریق بی سیم شماره پلاک خودرو را از مرکز فرماندهی پلیس استعلام کردند که مشخص شد پراید مذکور یک شب قبل از منطقه شهر جدید گلپهار سرقت شده است. با لو رفتن ماجرای سرقت، بلافاصله ماموران جوان متهم به سرقت را با دستور سرهنگ فیاضی (رئیس کلانتری شهرک ناجا) به مقر انتظامی هدایت کردند و مراتب را به (معاون دادستان مرکز خراسان رضوی) اطلاع دادند. قاضی رحمانی که براساس تجربه قضایی احتمال می داد در پس این ماجرای سرقت، باند گسترده ای وجود دارد، از ماموران خواست هرچه سریع تر و با به کارگیری امکانات تخصصی و فنی، برای ریشه یابی باند و ردزنی افراد مرتبط دیگر اقدام کنند.

بنا بر گزارش خراسان، بااین دستور قاطع قضایی، گروه ویژه ای از نیروهای زبده تجسس کلانتری شهرک ناجا وارد عمل شدند و به بازجویی های تخصصی از متهم دستگیر شده پرداختند. «ح-م» در اعترافات خود از دزدان هتل نشین را فاش کرد و گفت: پراید را به همراه زن و مردی که اکنون در یکی از هتل های مشهد ساکن هستند از گلپهار سرقت کردیم و من قصد فروش لوازم آن را داشتم که دستگیر شدم. به دنبال اعترافات صریح متهم، گروه ویژه تجسس

فرمانده ناجا:

مردم سفر نروند



بخش اجتماعی – فرمانده

نیروی انتظامی با اشاره به اینکه پلیس در هر شرایطی در خدمت مردم و کنار آنان است، از عزاداران حسینی، مداحان، واعظ و … به علت رعایت دستورالعمل های بهداشتی قدردانی کرد.

به گزارش ایسنا سردار حسین اشتری در حاشیه

برگزاری آیین تجلیل از مقام شامخ پزشکان مدافع سلامت مراکز درمانی ناجا درباره همکاری نیروی انتظامی با وزارت بهداشت برای مقابله با شیوع ویروس کرونا اظهار کرد: ما از روزهای اول جلساتی با وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی داشتیم و همکاری ها از نخستین روزهای شیوع این ویروس در کشور آغاز شد و این تعاملات، همکاری ها و همدلی ها نتایج خوبی برای جامعه و مردم داشته و بیانگر آن است که پلیس در هر شرایطی در خدمت مردم و کنار آنان است. فرمانده نیروی انتظامی در ادامه با اشاره به برگزاری مراسم عزاداری و سوگواری ابا عبدالله الحسین (ع) و یارانش اظهار کرد: از همه مردم، عزاداران حسینی، مداحان، واعظ و … که دستورالعمل های بهداشتی را رعایت کرده اند، تشکر می کنم. برگزاری عزاداری های امسال توسط مردم با شعورمان با رعایت فاصله گذاری های اجتماعی و توجه به پروتکل ها، یک نمونه و الگو برای تمام دنیا است.

اشتری در ادامه در پاسخ به سوالی درباره تعطیلات پیش رو و توصیه به مردم اظهار کرد: از مردم می خواهیم برای حفظ سلامتی خود و خانواده هایشان ، توصیه ها و مصوبات ستاد ملی مقابله با کرونا را جدی بگیرند و از سفرهای غیرضروری جدا خودداری کنند، بخصوص تاکید و توصیه من به مردم و به ویژه عزاداران این است که به سفر نروند و به رعایت دستورالعمل های بهداشتی مقید باشند. به گزارش پایگاه خبری پلیس، پیش از ظهر امروز با حضور سردار حسین اشتری – فرمانده نیروی انتظامی – و سردار محمد شرفی – جانشین معاون هماهنگ کننده ناجا – از مقام شامخ پزشکان مدافع سلامت مراکز درمانی ناجا در گرمای داشت روز پزشک به صورت ویدئو کنفرانسی در بیمارستان فوق تخصصی ولیعصر ناجا تجلیل به عمل آمد.

{اجتماعی}

محاکمه داماد به اتهام قتل همسر وسواسی

بعد از قتل، جنازه اش را بیرون شهر رها کردم

و برادران لاله هم بهعنوان وارثان پدر و مادرشان برای متهم درخواست قصاص کردند.

خواهر مقتول گفت: لاله وسواس داشت و ما همیشه سعی می‌کردیم به شوهرخواهرم کمک کنیم تا مشکلی در زندگی‌شان به وجود نیاید، اما او خواهرمان را کشت. اگر نمی‌توانست با او زندگی کند طلاقش می‌داد، اما او با قسوات خواهرم را به قتل رساند و ما می‌خواهیم که او قصاص شود. در ادامه متهم به جایگاه رفت و گفت: من اتهام قتل را قبول دارم. همسرم زن بسیار مهربانی بود و عاشقش بودم. زندگی‌مان تا یکسال پیش از بارداری اش خیلی خوب بود تا اینکه او به بیماری وسواس مبتلا شد و بعد از تولد فرزندمان وسواس او شدیدتر شد به حدی که فقط در حال شست و شو بود و من خودم کارهای خانه را انجام می‌دادم و به بچه رسیدگی می‌کردم، اما اگر دست من یا فرزندمان به یکی از وسایل خانه می‌خورد آنقدر عصبانی می‌شد که هیچ کسی جلودارش نبود حتی به خاطر این موضوع بارها فرزندمان را کتک زد و با من جر و بحث می‌کرد. من ۸ سال بیماری او را تحمل کردم و دلم نمی‌خواست که از او جدا شوم.

یک سال پیش خواهر زنم برای بهبود حال او از یک روانپزشک وقت گرفت، اما او به هیچ عنوان راضی نشد که نزد پزشک برود چراکه فکر می‌کرد اگر پیش دکتر برود من طلاقش می‌دهم. روز قبل از حادثه همسرم بچه را کتک زد و من خیلی عصبانی شدم به او گفتم به خانه پدرش برود و تا وقتی بیماری‌اش خوب نشده حق ندارد برگردد. اما توجهی نکرد و صبح روز حادثه خواب بودم که ناگهان احساس کردم دارم خفه می‌شوم چشمم را که باز کردم همسرم را دیدم که دستانش را دور گلویم انداخته و فشار می‌داد من هم دست‌هایم را روی گلویش فشار دادم تا اینکه متوجه شدم او خفه شده است. حالا هم از کاری که انجام داده‌ام بدش پشیمانم و از خانواده همسرم عذرخواهی می‌کنم و درخواست بخشش دارم. پس از اظهارات متهم و وکیل مدافع او هیأت قضات برای صدور حکم وارد شور شدند.

نیروهای کلانتری که با دستورات ویژه قضایی و هدایت رئیس کلانتری متهمان را یکی پس از دیگری به دام می انداختند در نهایت به سرخ هایی رسیدند که نشان می داد اعضای باند قطعات و لوازم سرقتی خودروها را به یک مالخر حرفه ای می فروشند بنابراین ادامه عملیات به مناطق الهیه و قاسم آباد کشید و نیروهای عملیاتی کلانتری فروشگاه و منزل این جوان (متهم مالخری) را مورد بازرسی قرار دادند. براساس این گزارش، در بازرسی از این فروشگاه مقادیر زیادی لوازم سرقتی شامل جک، باتری، پخش و ضبط، دزدگیر، رسیورهای ماهواره، تعدادی پیک نیک، انواع جعبه های ابزار و آچارآلات ، دوربین فیلم برداری، کابل های بریده شده، انواع باند، زنجیر چرخ، مقادیری مواد مخدر صنعتی و لوازم استعمال به همراه تعداد زیادی لاستیک و رینگ خودرو و … کشف شد.

تلاش گسترده ماموران ویژه تجسس برای دستگیری دیگر افراد مرتبط با اعضای این باند در حالی با نظارت مستقیم قاضی رحمانی ادامه دارد که تاکنون هفت نفر از اعضای باند دستگیر شده اند و دو دستگاه خودرو به همراه مقادیر زیادی لوازم سرقتی کشف شده است.

آگهی مزایده عمومی

احداث و بهره‌برداری از چایخانه (نوبت اول)

شهرداری چاف و چمخاله درنظر دارد به موجب مصوبه شماره ۲۹۱۹ مورخ ۹۹/۵/۵ شورای اسلامی شهر چاف و چمخاله بهره‌برداری از عرصه به مساحت ۱۰۰ مترمربع در پارک جنگلی توسکا جهت احداث چایخانه به شرکتها یا افراد واجد صلاحیت به مدت ۱۰ سال طی شرایط ذیل از طریق مزایده عمومی اقدام نماید. لذا متقاضیان جهت دریافت اسناد مزایده و کسب اطلاعات بیشتر می‌توانند به امور پیمان و رسیدگی شهرداری مراجعه و یا با شماره تلفن ۰۱۳۴۲۵۰۲۵۶۷ تماس حاصل نمایند.

شرایط:

۱- ارایه سپرده به مبلغ ۳۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال به حساب شماره ۰۱۰۶۶۰۳۷۵۶۰۰۹ بانک ملی مرکزی لنگرود به‌نام حساب سپرده شهرداری چاف و چمخاله و جهت خریداری اسناد مزایده با مبلغ ۵۰۰/۰۰۰ ریال از دبیرخانه شهرداری چاف و چمخاله دریافت و به همراه درخواست کتبی با قید مبلغ پیشنهادی را با عدد و حروف بدون قلم خوردگی در پاکت پلمپ تحویل امور پیمان و رسیدگی گردد و رسید دریافت نمایند.

۲- مبلغ کارشناسی ماهیانه ۵/۰۰۰/۰۰۰ ریال در سال اول و از سال دوم به بعد به ازای هر سال ۲۰٪ افزایش خواهد داشت.

۳- کلیه هزینه‌های نشر آگهی به عهده برنده مزایده می‌باشد.

۴- شهرداری در رد یا قبول پیشنهادات مختار می‌باشد.

۵- آخرین مهلت تسلیم پاکات پیشنهادی پایان وقت اداری روز سه‌شنبه مورخ ۹۹/۶/۲۵ می‌باشد و به پیشنهادهایی که فاقد سپرده یا امضاء مخدوش یا پس از انقضای مدت مقرر واصل شود ترتیب اثر داده نخواهد شد.

۶- تاریخ بازگشایی پاکات ساعت ۱۴:۳۰ روز چهارشنبه مورخ ۹۹/۶/۲۶ خواهد بود.

۷- چنانچه برنده مزایده به مدت ۷۲ ساعت از تاریخ رویت نامه نسبت به انعقاد قرارداد اقدام ننماید ضمن ضبط سپرده، شهرداری مجاز به انجام با نفرات بعدی انجام خواهد پذیرفت و سپرده نفرات اول تا سوم تا زمان حصول نتیجه نهایی نزد شهرداری محفوظ خواهد ماند.

۸- سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به مزایده در اسناد مزایده مندرج می‌باشد.

۹- شرکت کنندگان جهت هرگونه اطلاعات بیشتر می‌توانند با شماره ۰۱۳۴۲۵۰۲۵۶۷ امور پیمان و رسیدگی شهرداری تماس حاصل نمایند.

کمیل بانوج لاهوتی

شهردار چاف و چمخاله